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What grade are you in?
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Our school does a good job in teaching students.
614 responses

® | agree
@ I'm not sure
@ Idon't agree

| have a chance to learn many subjects at school.
614 responses

@ | agree
@ I'm not sure
@ Idon't agree




| am learning things at school that | will use in the future.
614 responses

@ | agree
@ I'm not sure
@ I don't agree

| am learning things at school that can be used when | am away from school.
614 responses

@ | agree
@ I'm not sure
@ I don't agree

My teachers want students to learn.
614 responses

@ | agree
@ 'm not sure
@ Idon't agree




| am given homework that helps me learn in school.
614 responses

@ | agree
@ I'm not sure
@ I don't agree

My teachers give me extra help when it is needed.
614 responses

@ | agree
@ I'm not sure
@ I don't agree

|

Students are rewarded when they do a good job in my school.
614 responses

@ | agree
@ 'm not sure
@ Idon't agree




| use a computer at school to help me learn.
614 responses

@ | agree
@ I'm not sure
@ I don't agree

The principal at my school cares about the students.
614 responses

@ | agree
@ I'm not sure
@ I don't agree

Teachers at my school care about students.
614 responses

@ | agree
@ 'm not sure
@ Idon't agree




| am treated fairly by my teachers.
614 responses

| am happy with my school.
614 responses

| feel safe at school.
614 responses

@ | agree
@ I'm not sure
@ I don't agree

@ | agree
@ I'm not sure
@ I don't agree

@ | agree
@ 'm not sure
@ Idon't agree



My family feels welcome at my school.
614 responses

@ | agree
@ I'm not sure
@ I don't agree

My teachers tell us the school rules and expectations.
614 responses

@ | agree
@ I'm not sure
@ I don't agree

My teachers listen to my ideas.
614 responses

® | agree
@ 'm not sure
@ Idon't agree




